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Η Κυριακή Ε΄ Ματθαίου στη Νέα Ιωνία – 
Xειροτονία Διακόνου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας

Την Κυριακή 5 Ιουλίου 2026 (Ε΄ Ματθαίου) ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και Χαλκηδόνος κ. 
Γαβριήλ χοροστάτησε στην ακολουθία του Όρθρου και στη συνέχεια 
τέλεσε την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Αγίας Αναστασίας 
της Φαρμακολυτρίας στη Νέα Ιωνία, με τη συμμετοχή κληρικών της Ιεράς 
Μητροπόλεως.

Εντός του Ιερού Βήματος παρέστη συμπροσευχόμενος ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Ανέων κ. Μακάριος.

Κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. 
Γαβριήλ τέλεσε την εις Διάκονον χειροτονία του ευλαβεστάτου κ. Ελευθερίου 
Μπινιώρη, Φοιτητού της Ανωτάτης Εκκλησιαστικής Ακαδημίας Αθηνών, του 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1167


οποίου η μοναχική κουρά τελέσθηκε το Σάββατο 4 Ιουλίου, λαμβάνοντας το όνομα 
Δαμασκηνός.

Στη Θεία Λειτουργία παρέστησαν ο Δήμαρχος Νέας Ιωνίας κ. Παναγιώτης 
Μανούρης, Αντιδήμαρχοι, Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου της πόλεως, καθώς και 
πλήθος πιστών, οι οποίοι προσήλθαν με ευλάβεια στον Ιερό Ναό και απηύθυναν το 
«Άξιος» στον νεοχειροτονηθέντα Διάκονο.

Στη σύντομη προσλαλιά του, ο νέος Διάκονος εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του προς 
τον Τριαδικό Θεό, που τον αξίωσε να λάβει τον πρώτο βαθμό της Ιερωσύνης και 
αναφέρθηκε με συγκίνηση στο πρόσωπο του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου κ. 
Γαβριήλ, ο οποίος με πατρική στοργή τον καθοδήγησε και τον προετοίμασε για το 
πρώτο αυτό βήμα της εκκλησιαστικής του διακονίας. Ευχαρίστησε δε όλα τα 
πρόσωπα που, από την παιδική του ηλικία, συνέβαλαν στην πνευματική του 
καλλιέργεια και ενίσχυσαν την κλίση του προς την Ιερωσύνη.

Στην αντιφώνησή του, ο Μητροπολίτης κ. Γαβριήλ αναφέρθηκε με συγκίνηση στους 
λόγους, για τους οποίους επέλεξε να αποδώσει στον νέο διάκονο το όνομα 
Δαμασκηνός, αποτίοντας φόρο τιμής στη μνήμη του αοίδιμου Μητροπολίτου 
Αδριανουπόλεως, του από Ελβετίας κυρού Δαμασκηνού Παπανδρέου, εξαίροντας 
τη σπουδαία προσωπικότητά του, καθώς και την πολυσχιδή προσφορά του στην 
Ορθόδοξη Διασπορά.

Παράλληλα, αναφέρθηκε στα χαρίσματα του νέου διακόνου, τα οποία διέκρινε 
κατά τη διάρκεια της εργασίας του στο «Ιωνικό Κέντρο» της Ιεράς Μητροπόλεως, 
όπως η αγάπη προς την Εκκλησία και τον άνθρωπο, η τιμιότητα και η ταπείνωση, 
προτρέποντάς τον να τα αντιπροσφέρει στο Ιερό Θυσιαστήριο και στον πιστό λαό 
του Θεού, διακονώντας με πίστη και αφοσίωση.








































































